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Asociace grafologů ČR, o.s. 
 

nabízí rekvalifikační kurz akreditovaný MŠMT 
 

GRAFICKÉ EXPERTÍZY RUČNÍHO PÍSMA 
 

 

Zaměření kurzu 

Výstupem kurzu je především získání znalostí z oblasti určování profilu pisatele z ručního 

písma a z oblasti určování pravosti ručního písma. Zároveň uchazeč získá znalosti i z jiných 

oborů, které jsou nutné ke správnému výkonu práce s ručním písmem.   

 

Pro koho je rekvalifikační kurz určen 

Kurz je koncipován pro uchazeče, kteří se doposud expertízou ručního písma nezbývali. 

Výuka je koncipována od úplných základů až po speciální obory.   

 

Vstupní předpoklady 

1) Střední vzdělání ukončené maturitní zkouškou nebo vysokoškolské vzdělání. 

2) Věk minimálně 18 let. 

3) Trestní bezúhonnost – výpis z rejstříku trestů. 

4) Úspěšné absolvování vstupního testu. 

 

Předpokladem je, že uchazeč umí pracovat s PC (word, excel a základní grafické programy). 

 

Místo výuky 

Výuka probíhá na adrese: Asociace grafologů ČR, o.s., Poděbradská 1, 190 00 Praha 9 

 

Přijímací zkoušky – vstupní test 
Termíny přijímacích zkoušek jsou uvedeny na stránkách www.grafologiecr.cz.  

K přijímacím zkouškám si sebou přineste psací potřeby, obyčejnou tužku, pastelky, nelinkovaný papír 

formátu A4.  

Administrativní poplatek za přijímací zkoušky činí 300,- Kč a je splatný v den přijímací zkoušky, před 

jejím zahájením.  

 

Forma výuky  
Výuka probíhá kombinovanou formou (část výuky probíhá prezenční formou a část distanční 

formou s možností konzultací). 

Kurz je v rozsahu 650 vyučovacích hodin. Je rozdělen do 6-ti pololetí. 

Výuka probíhá zpravidla celý víkend (sobota a neděle) přibližně 1x měsíčně.  
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Vyučované předměty 

 

Základy grafologie – globální grafologické znaky, konkrétní grafologické znaky, speciální 

grafologické znaky, aplikovaná grafologie atd. 

 

Personální grafologie – management, manažerské role a vztahy, krizový management atd. 

 

Expertizy ručního písma – identifikace pisatele sporných textů a podpisů, metody zkoumání 

atd.  

 

Expertízy písma nestandardních abeced – základy grafologického rozboru řecké, hebrejské, 

arabské abecedy a azbuky. 

 

Psychologie – základní psychologické systémy, sociální psychologie, verbální a nonverbální 

komunikace, obecná a vývojová psychologie, psychologie osobnosti, forenzní psychologie 

atd. 

 

Kriminalistika – nauka o stopách, místo činu, identifikace, taktika, metodika atd. 

 

Filozofie – základní filozofické systémy (Judaismus, Islám, oblast alfabety, Dálný východ, 

oblast latinky atd.) 

 

Etika – tvorba etických norem, morální principy, antická, křesťanská, novověká etika atd. 

 

Právo – základní právní aspekty nutné pro práci experta na ruční písmo a pro práci soudního 

znalce. 

 

Historie písma – vývoj ručního písma od skalních kreseb po dnešní latinku. 

 

Sociologie – funkce sociologie, příroda, kultura, společnost, sociální struktura společnosti, 

etnické a sociální vztahy atd. 

 
Biologie a aspekty paměti a psaní – základní poznatky z biologie psacího projevu, psací projev 

v kontextu s lidským chováním, ergonomie psaní atd. 

 

 

Cena kurzu: 12.500,- Kč za pololetí. 

 

 

Další informace na telefonu 774 349 166, na e-mailové adrese: grafologiecr@grafologiecr.cz nebo na 

www.grafologiecr.cz.  
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       předsedkyně Asociace grafologů ČR, o.s. 
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